

联 合 国



Distr.
GENERAL

大 会



安全理事会

A/35/102

S/13795

15 February 1980

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会
第三十五届会议
巴勒斯坦问题
调查以色列侵害占领区居民人权的行为
特别委员会的报告

安全理事会
第三十五年

一九八〇年二月十四日埃及常驻联合国代表
给秘书长的信

我国政府认为以色列政府容许以色列公民在其占领的西岸内阿拉伯哈利勒（希布伦）城进行殖民的决定是严重事件。

我谨通知你，埃及总理兼外交部长穆斯塔法·哈利勒博士于一九八〇年二月十三日向美利坚合众国国务卿赛勒斯·万斯先生发出一封急电，请他注意以色列政府的这项决定以及这些措施的严重性，这些措施反映出以色列在占领的巴勒斯坦领土内的殖民政策已有明显的升级。

埃及总理在电文中强调说，以色列在占领领土内的非法政策违反安全理事会第242(1967)号决议所规定的不容以战争获取领土的原则，这一原则是戴维营协议的纲领，被认为是目前为了在该地区建立和平而作出的努力的主要内容之一。埃及总理强调指出以色列的这种政策：

1. 使该地区的局势更加紧张，并对其安全构成威胁；
2. 削弱该地区各国应付外来危险的能力；

3. 与戴维营协议的条文和精神背道而驰并且有碍于圆满完成目前所作种种努力，使西岸和加沙地带实现充分自治，以便公正地解决巴勒斯坦问题的前景；
4. 是对卡特总统最近在其国情咨文中所作保证的一项挑战，该咨文指出，美国要作出努力，使西岸和加沙地带实现充分自治，并全面地解决巴勒斯坦问题。

埃及总理促请美国采取坚定不移的立场，反对以色列顽固推行其非法殖民政策的做法。这种政策的方式和内容，是埃及、阿拉伯各国和全世界，其中包括美国所全然不能接受的。

我还要通知阁下，在获悉以色列的这一决定后，埃及一位官方发言人表示，以色列决定容许其公民在占领下的西岸内阿拉伯哈利勒城殖民，并在建立了三个新的殖民点以外，又构筑了1,400个新的住房单位，借以扩大基里亚—阿巴的以色列殖民点，埃及政府对此表示惊异和深切关注。

该发言人在谈话中，对以色列的这一决定表示遗憾，认为它违反了《日内瓦公约》的条文和精神，也违反了联合国的各项决议。此外，这一决定也阻碍了为在西岸和加沙地带实现巴勒斯坦人民充分自治而进行的各种谈判。作出这一决定的时机肯定无补于在该地区建立和平的事业，而且会被认为是向后倒退的一步。

谨请把这封信作为大会（在题为“巴勒斯坦问题”和“调查以色列侵害占领区居民人权的特别委员会的报告”两个项目下）和安全理事会的正式文件散发。

常驻代表

大使

埃斯马特·阿卜杜勒·马吉德（签名）

- - - - -